

直斥彈劇本之報道驕線

黃秋生望上海外景 有驚喜

■黃秋生、黎耀祥、湯鎮業、胡杏兒與馬國明等
人為新劇《梟雄》舉行開鏡拜神儀式。



香港文匯報訊（記者 吳文劍）黃秋生、黎耀祥、湯鎮業、胡杏兒與馬國明等人昨日參與新劇《梟雄》開鏡拜神儀式，無綫罕有地將平時做大型綜藝節目的一號錄影廠改搭賭場場景拍攝。對於有周刊報道秋生拍劇時大數無綫四宗罪，秋生直言報道驕線，更指再有不實報道會構成誹謗，揚言自己曾有控告別人誹謗勝訴的先例。



■胡杏兒表示不再回應與富婆Laura在微博的是非。

影帝黃秋生拍攝電視劇成為外界焦點，他表示開工以來拍攝算順利，劇本有不順暢也是無可避免，他說：「是有少少執過，不去執即是自由。」秋生稱無綫是一間大機構有良好的拍攝條件，但壞處就是不夠靈活變通和官僚，他說：「無綫咁大間公司只得一部俗稱四仔的攝影機，有時要用就沒得用，搞到有一、二日有甩場，如果多部機就拍攝好順利。」問秋生有沒有向監製王心慰建議添置器材，他直說：「當然不應找我這些臭口的去講，要記者幫忙寫給高層看才可以。其實錄影廠有冷氣已很好，不過只是有太多蚤，蚤會傳播瘟疫，老鼠會染黑死病，會黑死所有無綫人。」

讚服裝正想拿回家

劇組九月份會到上海車墩拍外

■黃秋生、黎耀祥、湯鎮業三位好戲之人相聚。

景，秋生笑言希望酒店方面有驚喜，他說：「希望酒店住得人，自己不想和劇組分開住，一組人一齊氣氛好、又安全些，年紀大喜歡團體生活。」提到有報道指秋生力數無綫四宗罪，包括彈馬國明演技差，戲服、劇本和酒店都不行，秋生頗勞氣道：「驕線，我和馬國明都沒有同場，服裝當然沒問題，我還想拿回家穿，這些是口不擇言、不負責任的報道，再這樣寫下去會被人告誹謗，我試過告人最後拿了60萬。」馬國明也表示沒有機會與秋生同場演戲，不明傳聞從那裡傳出來，他說：「就算被秋生批評也沒所謂，有前輩批評我也受得住，最怕是話我演得好已沒有進步空間。」

杏兒多謝秋生教導

黎耀祥稱與秋生、湯鎮業等合作開心，又踢爆秋生很早已上網查探上海外景的酒店住宿環境，他說：「之前傳他脾氣差只是錯覺，其實秋生很好相與，不難招呼。」胡杏兒坦言拍攝初期要面對秋生時感害怕，但後來發現對方並不是想像中那麼可怕，反而秋生很樂意與她分享演戲心得。杏兒早前因馬賽艷舞片與富婆Laura在微博上各持己見，她表示要講的已講了，不會再回應。對於Laura指杏兒也有捉姦在床的經驗，她說：「我沒有不開心，希望過去的就過去，希望大家開心。我講的不止作為馬賽的一個朋友，還是一個女生、一個人的身份去講。」

北京交響樂團將商演與藝術結合



香江迎月夜，人月兩團圓。每年一度的《香江明月夜——大型中秋晚會》將於下月初，中秋節前將在香港文化中心大劇院隆重上演，今屆《香江明月夜》有北京交響樂團、深圳音協合唱團、男歌唱家及上海京劇院、國家京劇院、天津市青年京劇團名家聯袂演出的傳統京劇《楊門女將》、《白蛇傳·遊湖》、《霸王別姬》等，節目內容非常豐富。

享有中國「首都的明珠樂團」美譽的北京交響樂團，成立於1977年10月。作為中國首都北京音樂文化的親歷者、見證者和創造者，該團在成立和發展的30多年中，憑借高度的職業化標準、嚴謹的演奏技藝、豐富廣泛的曲目和深厚的音樂修養以及全體音樂家對音樂無比執着的熱情和真誠奉獻，實現了樂團藝術水準的持續性穩步提升，使得北京交響樂團成為中國最受歡迎和國際頗有影響力的樂團之一，贏得了世界的廣泛關注與讚譽。

上世紀90年代，北京交響樂團在現任音樂總監譚利華的領導下，樂團按照國際標準統籌音樂季和策劃年度演出，進入了職業化的軌道。北京交響樂團已經連續十幾年推出音樂季，每年演出90-100場音樂會。如今已經演出的歌劇、交響樂、室內樂和當代作品近千部，樂團頻繁邀請世界著名指揮大師、演奏家和西方名團合作，擴寬曲庫，全面提升樂團職業演奏水準。2014年更是將音樂季首場開幕音樂會安排在校園舉行。

經過廣泛而深入的國際藝術交流，讓北京交響樂團的職業水準大幅度提高。指揮大師艾申巴赫認為：「這是一支職業素養非常高的樂團。這個樂團極高的音樂領悟能力和演奏狀態，給我留下了非常深刻的印象。」

北京交響樂團2001年啟動建團以來的首次國際商業巡



演，這也是第一家中國交響樂團啟動國際商業巡演模式。迄今為止，北京交響樂團已經連續9年進行國際商演，樂團從關注歐洲古典音樂故鄉的觀眾口碑，到關注如何縮小與世界著名樂團的差距，直到現在努力打造與中國首都北京地位相稱的世界名團。北京交響樂團多次代表國家或首都參與大型的對外文化交流活動並多次出訪德國、英國、瑞士、奧地利、意大利、捷克、波蘭、克羅地亞、匈牙利、土耳其、斯洛文尼亞、塞爾維亞、韓國等國，並在全國各地和港澳台舉辦巡迴演出。2001年至2013年七度載譽完成了歐洲巡演，獲得歐洲評論界極高的評價。2013年樂團首次登上美洲大陸對墨西哥、美國進行了為期兩周的巡演，美國發行量最大的華盛頓

郵報通欄標題稱——「北京交響樂團掀起古典音樂熱潮」。

在創作方面，北京交響樂團力推中國當代音樂創作。北京交響樂團策劃、參與、委約和首演了國內大部分的中國當代作曲家的新作品，首演作品近200部。自2007年起，北京交響樂團與有百年歷史的世界著名唱片品牌EMI唱片公司在全球發行了樂團錄製的八張唱片，這是EMI首次與中國的指揮家和交響樂團合作錄製唱片，具有劃時代的意義。

2013年，隨着北京交響樂團與EMI唱片合作的第八張唱片的出版，北京交響樂團正在以昂揚的狀態和飽滿的激情，奏響更加輝煌的藝術篇章。

9月5日晚7:45分演出《香江明月夜一大型中秋音樂會》

主辦單位： 中華人民共和國文化部
香港主辦單位： 中華文化城有限公司
協辦單位： 香港文匯報
承辦單位： 北京交響樂團 電視廣播有限公司
支持單位： 中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室宣傳文體部

9月6日晚7:30分《香江明月夜—CCTV空中劇院香港行》大型傳統京劇《楊門女將》演出，中央電視台現場直播。

9月7日晚7:30分《香江明月夜—CCTV空中劇院香港行》傳統京劇《折子戲專場》演出，中央電視台現場直播。

主辦單位： 中華人民共和國文化部
香港主辦單位： 中華文化城有限公司
協辦單位： 香港文匯報 中央電視台 戲曲和音樂頻道
演出單位： 上海京劇院 國家京劇院
支持單位： 中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室宣傳文體部
演出門票由7月29日開始，在各城市電腦售票網票房公開發售。
演出地點： 香港文化中心大劇院
查詢： 28809622
票務查詢： 27349009

文詠珊自稱感情DRY

香港文匯報訊（記者 李思穎）文詠珊（Janice Man）、羅仲謙、鄭俊弘、許廷鏗昨日出席時代廣場的海賊王主題展覽的開幕禮，何傲兒新歡周子揚的舊愛徐靖雯也有到場支持，穿上露腰裝的JM在現場分享「熱血」主題，她透露在新片《赤道》中扮演專業打手，事前花上半年時間訓練，每日便跟教練對打和做一百次掌上壓，要有好高意志才能堅持，所以追求「熱血」夢想好重要。說到有報道指她「偷運」男仔返家，對此，JM解釋當日是加盟新公司發佈會的大好日子，之後朋友安排連串飯局派對，JM說：「其實是有不少男女朋友，我只是送朋友回家，並不是偷運男仔。(跟該男子有否發展機會?)很多事都隨緣，總之現時很開心，所有事重新開始和新的轉捩點，全都抱着正面態度，包括事業和桃花。(感情都有新開始?)不知道，都希望遇到對的男仔拍拖，但需要時間觀察。(現在是觀察

期?)我們是普通朋友，仍需了解。(對方是否單身?)沒問得這樣詳細，也知你們很關心我的感情生活，加上有事業新開始，尚欠感情，所以大家很心急幫我搵男友，自己則不着急，我也不止一年沒有拍拖，都DRY DRY 啦。(公司不准拍拖嗎?)沒去研究這問題，只是觀察期的話便不會講，要穩定先公開。」

徐靖雯祝福周子揚

徐靖雯對於前男友周子揚和何傲兒拍拖，她表示自己心情幾好，又強調跟周子揚已分開一段時間，大家因了解而分開的，六月底為電影宣傳時，已說過現時單身。(周子揚追求何傲兒，才向你提出分手?)她說：「唔係，我們是性格不合，再一齊也沒意思。(仍有保持聯絡?)我們仍是朋友，都拍拖了一段時間，彼此是最好朋友，聽到對方有新戀情當然不會酸溜溜，會祝福他，不過他沒跟我提及追求何

傲兒，大家不會談這些問題。問到可覺對方花心？她稱不是，再重新強調性格不合分手。」

徐靖雯表示身邊有追求者，但不會太快下決定，至於何傲兒和林建名的「爺孫戀」，她謂：「咁大單新聞當然有留意，但不是當事人不便評論，自己則接受不到爺孫戀，最多只能大十年，喜歡安靜成熟、事業心重的男生，能夠同我溝通和了解我的工作。」



■文詠珊希
望遇到對的
男仔拍拖。

劉小慧擔船出海鼓勵囡囡多戶外活動

香港文匯報訊（記者 李思穎）蘇志威（蘇老闆）和劉小慧、唐寧、歐倩怡昨日出席活動，期間蘇老闆大爆老婆是電單車好手，又有船牌，名副其實「入得廚房、出得廳堂」。小慧透露95年考到電單車牌，船牌都有十多年，最初她載着老公坐電單車，不過他嫌核突，好似《天若有情》倒轉版，所以他97年便去考電單車牌。小慧在生女後便少揸電單車，她自言：「以前揸開利重型車，換了綿羊仔之後覺得像董輝揸車，感覺好飄，大女都有坐過我車，細女要到8歲先坐得，其實大女都想學揸車方便出入，但要等多三年先考到牌。」

說到船牌，小慧稱：「考大偈船牌讀書好難，我都考三次先成功，因我很喜歡釣魚，風水師指我命格遇水會很好，老公試過曬太陽燈後的效果像發霉朱古力，出海曬太陽觀得多又開心，何況他是game boy，什麼都會喜歡。」小慧形容「入得廚房、出得廳堂」，她得戚諺：「所以咁耐，佢無休我。」

蘇老闆自政府改例要有牌先可以揸船後，每次出海揸船便由老婆負責，他們兩夫婦覺得現今很多小朋友經常留在家打機，所以會鼓勵囡囡多作大自然活動，小慧直言大女好宅女，對住電腦同房企人無交流，故此會帶囡囡出海，「宅」得來都有正常活動，幸而女兒都有喜歡嗜好，便是溜冰和做甜品。

唐寧現已懷有四個多月身孕，問到胎兒性別，她表示BB好蠱惑，仍未肯定是否仔女。



■蘇志威、劉小慧，以及唐寧、歐倩怡擔任主禮嘉賓。